
　

評　価　項　目 対象 A B C D Ｅ

子ども 68% 27% 3% 0% 2%

保護者 61% 35% 3% 0% 1%

子ども 44% 44% 8% 1% 3%

保護者 34% 50% 13% 2% 1%

子ども 81% 8% 3% 5% 3%

保護者 32% 53% 13% 1% 1%

子ども 67% 27% 3% 1% 2%

保護者 41% 55% 3% 0% 1%

子ども 67% 29% 2% 0% 2%

保護者 38% 56% 5% 0% 1%

子ども 49% 43% 4% 1% 3%

保護者 35% 57% 8% 0% 0%

子ども 63% 32% 3% 0% 2%

保護者 40% 52% 8% 0% 0%

子ども 66% 29% 3% 1% 1%

保護者 47% 49% 3% 0% 1%

子ども 64% 29% 3% 1% 3%

保護者 41% 52% 5% 0% 2%
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＜世帯数配布＞　　桶狭間小学校だより

1 　子どもは、学校生活を楽しいと感じている。

学校教育についてのアンケート集計結果

　春暖の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。平素は、
本校教育活動の推進に格別のご理解・ご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。
　さて、１月中旬にご協力いただきました本年度学校評価に関わる「保護者アンケート」の集計結果と
子どもの集計結果を報告させていただきます。約97％の保護者の方から回答をいただき、ありがとう
ございました。下表の割合に関しましては、小数点以下を四捨五入をして、表記させていただきまし
た。

　上の表から、次のことがいえます。評価項目の「１、４、５、６、７、８、９」につきましては、子ども、保護
者とも「強く思う」「まあまあ思う」と答えた方の割合が92％以上いました。特に、評価項目の１「学校生
活を楽しいと感じている」につきましては、子どもも保護者も60％以上の方が、「強く思う」と回答をいた
だきました。どの項目におきましても、多くの方にＡ、Ｂの評価をいただき、うれしく思います。桶狭間小
学校への各家庭のご理解・ご協力があってこその結果であると考えます。ただ、全ての項目とも、「あ
まり思わない」「全く思わない」との回答も何人かありました。これからの課題であり、検討していきま
す。全ての子どもたちが、本校の教育目標である「やさしい心をもち、一日をよりよく　すごそうとする
子」に育てていけるよう、今後も保護者の方と連携を図りながら、子どもへの指導・支援に当たってま
いりますので、よろしくお願いします。
　なお、よりよい学校にするためのご意見やご感想などを多数いただきました。ご意見の一部ではあり
ますが、学校としての回答を裏面に掲載させていただきました。
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　子どもは、家庭で、宿題などの課題に自ら取り組むことが
できる。

　子どもは、学習を通して分かる喜びやできる楽しさを感じ
ている。

　子どもは、思いやる心が育ってきている。

　子どもは、挨拶をしたり、感謝やおわびの言葉を言ったり
することができるようになってきている。

　子どもは、きまりや約束を守って生活することがおおむね
できている。

　子どもは、手洗いや運動など病気の予防に努め、規則正
しい生活を心掛けている。

　子どもは、登下校において交通ルールを守りマナーを身
に付けている。

　子どもは、地域の方と触れ合う活動や地域の環境、歴史
を調べる学習を行うことで、地域とのつながりを深めたり、
地域を愛したりする心が育ってきている。
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Ａ…「強く思う」、Ｂ…「まあまあ思う」、Ｃ…「あまり思わない」、Ｄ…「全く思わない」、Ｅ…「分からない」


